

# Наш район. Итоги года

**В кинотеатре «Дружба» прошла встреча жителей муниципального образования Московская застава с руководством района. С отчетным докладом об итогах работы администрации Московского района в прошлом году и планах на этот год выступил Владимир Коровин.**

По его словам, численность работающих в экономике в 2011 году составила более 112 тыс. человек, а средняя зарплата выросла до 35 тыс. рублей, что на 5 тыс. выше, чем по городу. 90% всех расходов бюджета районная власть направляла в социальную сферу. Это позволило профинансировать жилищно-коммунальное хозяйство в размере более 400 млн. рублей. Были отремонтированы кровли 48 и фасады восьми домов, инженерные сети отопления в 37 домах и заменено 40 лифтов. Общая сумма затрат на капитальный ремонт составила 267 млн. рублей, а в этом году будет больше – 310,5 млн. руб.

На комплексное благоустройство района было израсходовано более 108 млн. рублей. А в 2012 году на эти цели уже будет направлено на 8 миллионов рублей больше. Отремонтированы улицы Звездная, Парко-

родского бюджета на социальную поддержку семей составят более 4 млрд. рублей.

Более 50% бюджетных расходов прошлого года (то есть 2,8 млрд. руб.) пришлось на образование. Была обновлена материально – техническая база образовательных учреждений, на 81 миллион рублей приобретено нового оборудования, проведены ремонтные работы на сумму более 200 млн. рублей.

являть недостатки в работе. А установившееся успешное взаимодействие районной власти, местного самоуправления и общественных организаций способствуют созданию положительного имиджа района.

Перед выступлением главы МО Московская застава Валентины Афонькиной пришедшие на встречу жители посмотрели фильм об основных направлениях работы местной власти и увидели, как в 2011 году благоустроились дворы округа. Оценку этой работы они по окончании фильма выразили своими аплодисментами. В своем коротком выступлении глава муниципального образования напомнила, что в прошлом году местный бюджет составил 85 млн. 418 тыс. руб-

шетникова, №17. Среди еще нерешенных проблем Валентина Афонькина назвала несанкционированную парковку автомашин во дворах и отсутствие мест для выгула животных. Завершая свое выступление, она также подчеркнула, что местная власть по-прежнему рассчитывает на активность и неравнодушие жителей, потому что именно так можно добиться, чтобы район, в котором мы живем, стал более комфортным для проживания и оставался в числе лидеров.

Темы вопросов, которые затем поступили в президиум, были разными: о ремонте газопровода на Благодатной ул. (ремонт улицы закончится в 2012 году); о том, будет ли снесен забор вдоль «Электросилы» (предприятие будет выводиться за черту города, а на его месте начнется строи-



липовый рулон больше. Отремонтированы улицы Звездная, Парковая, Варшавская, Свеаборгская, Лиговский и Люботинский проспекты. В этом году будут приведены в порядок улицы Ленсовета, Благодатная, Костюшко, Рощинская, Рыбинская, Стартовая, Дунайский проспект и Пулковское шоссе.

За 2011 год введено в эксплуатацию 6 жилых домов на 2106 квартир. Более 450 семей обеспечены жилой площадью. За счет субсидий из бюджета Санкт-Петербурга улучшили жилищные условия 50 семей. В 2011 году в районе родилось самое большое количество детей – 3485 человек.

В Санкт-Петербурге выплачивается 14 видов пособий и компенсаций семьям с детьми, и в 2012 году расходы го-

Московский район на протяжении трех последних лет уверенно занимает 1 место в ежегодном смотре спортивно-массовой работы среди всех районов города. У нас в районе 390 спортивных объектов, что позволяет регулярно заниматься физкультурой и спортом, а также проводить спортивно-массовые мероприятия.

Завершая свое выступление, глава района подчеркнул, что активная жизненная позиция жителей помогает вы-

лей, большая часть его (51 млн.) была направлена на благоустройство округа. Она также сообщила, что в прошлом году было сделано освещение площадки у дома №202 по Московскому проспекту, и теперь решается вопрос освещения возле дома по ул. Ре-

ство вопросов стветы прозвучали прямо в зале.

**Светлана ЗАДУЛИНА**

ФОТО

*Павла Койвистолайнена*

